



## ČAS INFORMUJE

### Výzva pořadatelům závodů

Soutěžní komise ČAS vyzývá všechny atletické kluby a oddíly, které mají zájem o uvedení svých závodů konaných po 1. dubnu 2009 v termínové listině ČAS pro rok 2009 a v rozpisech tradičních závodů, aby zaslaly příslušné podklady nejpozději **do 31. prosince 2008** na adresu:

RNDr. Ladislav Kňákal, Francouzská 2, 120 00 Praha 2  
(fax: 221 924 949, e-mail: ladislav.knakal@mps.v.cz).

Podklady zpracujte podle následujícího vzoru:

#### PRAŽSKÉ MEMORIÁLY

**Datum:** Úterý 12. září 2008, začátek závodů je v 16.00 hodin  
**Místo:** Praha-Eden  
**Soutěže:** Muži – 200 m, 400 m, 800 m, 3000 m, 400 m př., dálka, koule  
Ženy – 200 m, 800 m, 400 m př., dálka, disk  
**Informace:** ASK Slavia Praha, tel.: 267 312 907, e-mail: askslavia@volny.cz  
internet: <http://www.askslaviapraha.estranky.cz>.

*RNDr. Ladislav Kňákal,  
předseda soutěžní komise ČAS*

### Změny v adresáři

■ **AK ŠKODA Plzeň** zprovoznil webové stránky, najdete je na **[www.akskodaplzen.ic.cz](http://www.akskodaplzen.ic.cz)**

*Zdeněk Šilhánek*

## HLASY OD PRAMENE

### PAS, jednání ze dne 11. listopadu 2008

K anketě Atlet Praha poslalo odpovědi jen 7 oddílů. Č. Klavrza zašle urgence o další odpovědi. Vlastní vyhlášení 1. prosince v salonku M. Huptycha na Slavii. ■ L. Káráský informoval o stavu příprav mítinku 26. února 2009 v O<sub>2</sub> aréně, časovém programu a disciplínách. Ty ještě mohou doznat mírných změn v závislosti na výsledku jednání se zahraničními závodníky. Celý program by neměl překročit 2,5 hodiny. ■ Z jednání STK vyplývá, že termínová listina mládežnických kategorií pro letní sezonu byla dokončena pro mladší žactvo, rozpracováno je starší žactvo. Z termínů: přebory Prahy – 16. 5. dospělí a junioři, 7. 6. mladší žactvo, 14.–15. 6. starší žactvo a dorost. ■ Za přítomnosti hosta P. Ronovského byla vyhodnocena spolupráce na úseku časomíry v uplynulé halové i letní sezoně. V diskusi byly dohodnuty organizační zásady vzájemného styku, které vlastní smlouva není s to postihnout. V ní však bude

vytvořen organizační prostor v rámci případných změn (např. dodatečné zařazení závodu, přesun místa konání apod.) Ekonomická část uplynulé sezony se považuje za uzavřenou. První verze termínovky pro letní sezonu bude k dispozici cca v polovině ledna, její konečné znění pak do konce března. Byla předána konečná verze termínovky pro halovou sezonu ve Stromovce (celkem 11 závodů), případné obsazení závodů na Strahově zašle P. Ronovskému J. Ruda do 14. 11. 2008. ■ Bylo zrušeno výběrové řízení na webmastera PAS. J. Rudovi bylo uloženo pokračovat v jednání s dalším kandidátem po stránce obsahové i ekonomické s cílem obsadit tuto funkci co nejdříve. ■ Schvaluje se závěrečné vyúčtování MČR juniorů a dorostu včetně všech dodatků. ■ J. Šrámek informoval o postupu příprav na zajištění MČR dospělých 26.–27. června 2009 a o termínu volební valné hromady ČAS (4. dubna 2009). ■ Příští schůze se koná v úterý 9. prosince 2008 od 8,30 hod. na PTU.

### **Plzeňský KAS, jednání ze dne 13. listopadu 2008**

Jednání výboru PKAS navázalo na poradu SZA, kterou řídil a zápis vyhotovil prezident SZA pan J. Přibáň. Jednání výboru KAS zahájil jeho předseda. ■ O rozšíření kol KPJ nejm. žactva se jedná s oddílem TJ Klatovy. Dojde-li k dohodě, uskutečňují by se v příštím roce tři kola této soutěže. ■ Sekretář Janeček podal ústní informaci o jednání v ČAS 1. 11. v Praze. ■ O sloučení článků ČPTM (ST na 1. ZŠ a 31. ZŠ v Plzni) do jednoho sportovního střediska od 1. 1. 2009 byla informována svaz. trenérka mládeže ČAS Mgr. I. Rudová. ■ Sekretář KAS informoval výbor z jednání výborů, kterých se zúčastnil. ■ Podle požadavku OŠMS KÚ předat vyúčtování dotace svazu v předtermínu (termín je do 15. 1. 2009), připraví sekretář a hospodář potřebné faktury, vč. vyplněného formuláře pro vyúčtování. ■ Byl zpracován a všemi funkcionáři KAS podepsán dotazník pro nakládání s osobními daty pro ČAS. Připomínáme oddíly-kluby našeho kraje, aby tak také učinily, zatím se vyplněný s podpisy vrátil jen od SC Marathon Plzeň. ■ Na poradě SZA došlo k dohodě, že VH KAS se uskuteční opět společně s Karlovarským krajem jako VH Plzeňského a Karlovarského kraje (nikoliv SZA), v sobotu 14. 3. 2009 v Mar. Lázních, bude volební. Oddíly-kluby mohou zasílat svoje návrhy na kandidáty do výboru KAS, uzávěrka návrhů bude 14 dní před VH. Dále byla dohodnuta většina termínů společných soutěží OMJ a OMD. ■ Výbor byl seznámen se stavem účtu svazu k 31. 10. 2008. ■ Hospodář KKAS vyplatil pořadatele kol OMD po rozdělení deponovaných soutěžních příspěvků na účtu KKAS. ■ Hospodář převzal k úhradě 8 cest. příkazů za BP mládeže. ■ VT SCM P. Konop předložil upřesňující seznam skupiny atletů zařazených do SCM 2008/09: Skup. A – 5, B – 20, C – 16 a E – 9, celkem tedy 50. ■ KAS obdržel některé nové tiskopisy ČAS, všechny můžete získat u sekretáře Janečka. ■ Příští porada SZA se uskuteční v Karl. Varech, předpokládaný termín 26. 2. 2009 (před VH) bude ještě upřesněn. ■ V minulých dnech navštívilo Plzeň předsednictvo EAA při příležitosti svého zasedání v Praze. Do Plzně přivedl pětičlennou delegaci pokladník EAA a předseda ČAS K. Pilný. Dalšími členy delegace byli prezident EAA Wirz, generální ředitel EAA Milz, oba ze Švýcarska, a místopředsedové EAA De Carlos ze Španělska a Hansen z Norska. Byli přijati na plzeňské radnici, navštívili Pivovarské muzeum a pivovar Prazdroj. Zde je provázel vrchní sládek. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 18. 12. 2008 od 17,00 h v BLUE VIP v tribuně Mě stadionu ve Štruncových sadech v Plzni.

### **Zlínský KAS, jednání ze dne 13. listopadu 2008**

Schůzi zahájil předseda svazu Tichavský. Zápis ze schůze dne 4. 9. 2008 byl schválen. Úkoly splněny. ■ Konstatováno, že všechny nemistrovské soutěže v kraji proběhly dle plánu a pořadatelům za uspořádání patří dík. Jednalo se o Otrokovickou halu mládeže, Hradišťskou hodinovku, Hradišťské memoriály, VC Zlína, Slovácký běh, Běh Zlínem a Otrokovický půlmaratón. Na závěr roku jsou pro mladší žactvo připraveny halové závody – 4. 12. v Uherském Hradišti a 12. 12. v Otrokovících. ■ Informace o obdržené termínovce Moravských krajů, pro Zlínský je třeba doplnit o termín 23.–24. ledna 2009 Otrokovická hala. Laciga připraví na následující schůzi krajskou termínovou listinu. (Pozor na změny

v PČRo.) ■ S drobnou úpravou schváleny termíny a program schůzí Z-KAS na r. 2009. ■ Projednání příprav na volební VH Z-KAS v roce 2009, sekretář na příští schůzi připraví potřebné písemné materiály. ■ Informace o hlavních termínech v následujícím období. Upozornění, že byly na atletické oddíly rozeslány přihlášky do mistrovských soutěží. ■ Seznámení se zápisem ze schůze krajských atletických svazů, konané v Olomouci dne 5. 11. 2008. ■ Prudký seznámil přítomné se zpracovaným seznamem trenérů v kraji, schází trenéři Zlína, pokusí se do příští schůze vše doplnit a předložit návrh aktualizace. ■ Příští schůze Z-KAS bude 11. 12. 2008 na Sokolovně ve Zlíně v 17.00 hod.

### **Liberecký KAS, jednání ze dne 18. listopadu 2008**

Aktuální úkoly splněny. ■ Konkretizace pořadů halových KP 2009: P. Šindelář rozeslal návrh halové brožury a časových pořadů členům výboru k připomínkování; na schůzce rozšířeného STK, které se bude konat 21. 11. v Turnově, bude rozdána konečná halová brožura. ■ Postup při přípravě podkladů pro ročenku: podklady je nutno předat J. Cikánovi mladšímu do 30. 11. 08 na adresu jcikan@seznam.cz, později možno předat dodatky. S. Skalický požádal M. Masného o vygenerování výsledků LKAS z databáze ČAS a zaslání J. Cikánovi ml. ■ Určení termínu volební valné hromady, zabezpečení místa: volební valná hromada se bude konat 14. 3. tradičně v hotelu V Klášterní (pokud bude volné místo v daném termínu). ■ Hodnocení práce rozhodčích při KP a KPD: jablonečtí rozhodčí si stěžují na nedostatek technické čety při soutěžích, přestože při některých závodech měli k dispozici i 15 žáků; trend ČAS je, aby fundovaní rozhodčí zastávali práci technické čety; je nutné si pohlídat bezpečnost při vrzích, vrchník vymezuje soutěžní prostor; při chůzi musí být alespoň vrchník z řad chodců, je nutné dodržovat diskvalifikaci nejen v případě špatného stylu, ale i v případě zesměšňování; je potřebné hledat a motivovat nové mladé rozhodčí a snažit se zapojit rodiče sportujících dětí. ■ Nutno dotáhnout do zdárného konce předání přístupových hesel k webovým stránkám LKAS. ■ Na městském stadionu v Jablonci se budou konat 9.–12. 7. Global games (světové hry mentálně postižených v atletice), D. Molitoris nabídl spolupráci LIAZ na této soutěži, ale byl paní Erlebachovou odmítnut, že si bude zajišťovat jednotlivé složky potřebné k organizaci zajišťovat sama. ■ Dne 1. 11. se konala schůze výboru ČAS (výkonný výbor s předsedy KAS): V r. 2009 bude úsporný rozpočet. Byla projednávána příprava kandidátky pro volby ČAS na valné hromadě 4. 4. 2009. Další schůze bude 28. 3. 2009. ■ Výbor LKAS schválil termín Trojutkáni Sasko – Slezsko – LKAS bude 6. 9. 2009. ■ Další schůzka výboru LKAS se koná 9. 12. 2008 od 16,00 hodin.

### **KAS Vysočina, jednání ze dne 21. listopadu 2008**

Kontrola úkolů – splněny. ■ Mezistátní atletické pětiutkáni – Písek: celkové umístění závodníků kraje Vysočina: dorostenky – 2. místo, dorostenci – 5. místo, starší žákyně – 5. místo, starší žáci – 4. místo. ■ Soutěže družstev: startovné za soutěže družstev v roce 2008 uhrazeno ode všech oddílů; byla odsouhlasena dotace z KAS Vysočina na pořádání soutěží družstev za rok 2008 za soutěže juniorů, dorostu a žactva. ■ Termíny soutěží v roce 2009: předložen návrh termínů soutěží družstev, připomínky do 10. 12.; oddíly nahlásí termíny tradičních závodů do 5. 12. na email Petra Hubáčka: hubacek@sos-nmor.cz; zařadit termíny několika kol pro nejmladší děti. ■ Ročenka výkonů 2008: oddíly pošlou svoje tabulky výkonů do 30. 11. na email Pavla Zajíce: zajic.pavel@tiscali.cz ■ Sportovní středisko: oddíl JIHILA podal žádost na dislokaci ST z Nového Města na Moravě do Jihlavy, jako SpS při oddíle JIHILA; KAS tento přesun plně podporuje a žádá o dislokaci SpS pod oddíl JIHILA; ČAS do 9. 12. rozhodne o nové struktuře. ■ Hospodaření KAS: k 20. 11., byly předloženy všechny doklady a peněžní deník; KAS souhlasí s hospodařením k dnešnímu dni. ■ Školení rozhodčích a trenérů 4. třídy: termín bude upřesněn na příštím jednání rady KAS Vysočina, předběžně je stanoven na 17. 1. 2009 v Novém Městě na Moravě. ■ Kraj Vysočina obhájil vítězství ve finále Běžeckého poháru v Pardubicích. ■ Předběžný termín konání valné hromady KAS je 28. 3. , resp. 29. 3. 2009. ■ Termín konání KP Vysočiny

v hale pro rok 2009 je 25. 1. v Praze. ■ Informace pro Ing. J. Tůmu je možné zasílat elektronicky na emailovou adresu: jarmila.tumova@email.cz ■ Příští schůze: 10. 12. 2008 v 16.00 hod.

### **KAS Olomouc, jednání ze dne 3. prosince 2008**

Připravit podklady pro volební VH v březnu 2009. ■ Předseda STK KAS pan Klvaňa žádá o zaslání přihlášek družstev žactva a přípravek do soutěží KPD na rok 2009 do 30. 12. 2008. Řídící soutěží družstev mladšího a staršího žactva a přípravek o návrh propozic a termínů s ohledem na termíny školních závodů čtyřboj OF do 15. 5., KF do 29. 5., Pohár rozhlasu OF do 22. 5. a KF 2. 6. 2008. Zároveň nahlásit zájemce o pořádání krajských finále obou školních soutěží. Návrh termínů uspořádání závodů. ■ MČR žactva 2009 návrh na ustavení přípravného výboru a postupného plnění úkolů souvisejících s organizací. ■ Připomínky k návrhu zadání územního plánu města Olomouce (zařazení výstavby atletické haly), jednání na odboru koncepce a rozvoje a zpracování žádosti se zúčastní Z. Šimáček, Hrabal. ■ Statistika atletických výkonů: možnost generovat z programu – Atletická kancelář. Podklady a požadavky předloží sdružení statistiků a následně na ČAS se zadáním pro zpracovatele programu. ■ Různé: Seznam navržených závodníků do SCM viz <http://scmok.zde.cz/> ■ Ing. Klvaňa předložil halovou termínovku 2009. ■ Školení rozhodčích 1. třídy úspěšně absolvovali: Ovečka (Prostějov), Valent (Hranice). ■ Na [www.atletika.olomouc.cz](http://www.atletika.olomouc.cz) jsou zveřejněny propozice halových závodů. ■ Ing. Klvaňa informoval o postupu prací při rekonstrukci dráhy v Přeově. ■ P. Hradil podal průběžnou zprávu o hospodaření a návrh rozpočtu 2009. Rozpočet je navržen vyrovnaný. ■ Informace o změnách v Poháru rozhlasu a struktuře článků talentované mládeže podal předseda. ■ Od 1. 1. 2009 je nutno používat nové formuláře: Přihláška k registraci, ohlášení přestupu a hostování, výplatní listiny. ■ Informaci ze semináře DR pro krajské revizory podal p. Hradil. ■ Pí Janků informovala o podání žádosti na vybudování umělého povrchu v Uničově. ■ Schválení nejúspěšnější závodníci Olomouckého kraje. Mladším a starším žákům budou předána ocenění 12. 12. při meziměstském utkání. Ostatním při KP 31. 1. 2009. ■ Schváleny příspěvky na telefon pro členy výboru a správce web stránek. ■ Na závěr popřál předseda všem pevné zdraví, pohodu a neutuchající chuť působení v atletice. Příští schůze VV KASO se uskuteční v sobotu 10. 1. 2009 po skončení jednání STK Moravských krajů na hale UP.

### KALENDÁRIUM

**25. 12.** uplyne 80 let od narození **Miroslava CIBOCHA**, běžce a maratonce.

**25. 12.** před 95 lety se narodil v Praze **Ing. Július KAVAN**, zemřel v květnu 1986. Přišel z pražské Slavie do Vítkovic, na mistrovství 1936 skončil na 400 m překážek jako druhý, v roce 1941 vytvořil osobní rekord 58 sec. Reprezentoval nás v jednom utkání v červnu 1936 v Praze proti Jugoslávii, když běžel na druhém úseku ve štafetě 4x400 m s Hančem, Otáhalem a Kněnickým (štafetu vyhráli za 3:25,4 min.).

**30. 12.** to bude 95 let, co se narodil běžec **JUDr. Stanislav OTÁHAL**, který zemřel 31. 5. 2004 v Praze, reprezentoval nás v 5 utkáních. Byl třetí na 800 m za 2:00,5 min., když vyhrál Rošický, v srpnovém utkání 1935 proti Japonsku v Praze, v červnu 1936 v utkání proti Jugoslávii v Praze vyhrál 800 m za 1:58,9 min., v červenci 1936 v utkání v Praze proti Rakousku byl až čtvrtý na 800 m, v srpnu 1937 proti Rakousku ve Vídni byl třetí za 1:57,8 min., v srpnu 1937 v Drážďanech proti Německu byl druhý za 1:55. Závodil za VS a NSK Praha v letech 1935–1943, zúčastnil se OH 1936 v Berlíně v běhu na 800 m neúspěšně a mistr republiky byl 1936 na 4x400 m a 1941 na 4x400 m a 3x1000 m. Je jedním ze zakladatelů Velké kunratické, tento závod běžel 36krát.

**30. 12.** uplyne 140 let, kdy se narodil **Josef MALEČEK** v Praze, zemřel 21. 2. 1946, jeden ze zakladatelů české atletiky, spolu s O. Lažnovským dali podnět ke vzniku ČAAU v roce 1897 a klubu AC Praha a AC Královské Vinohrady. 9. dubna 1884 organizoval atletické závody na ostrově Velké Benátky v Praze a první klubové atletické závody – mistrovství Manin 17. 7. 1887.

**2. 1.** oslaví 35. narozeniny **Ludmila FORMANOVÁ**, běžkyně z Časlavi. Držitelka zlatých medailí na 800 m z MEJ 1993, HME 1998, HMS 1999 a MS 1999, stříbrné medaile z HMS 1995 ve štafetě 4x400 m. Začínala na ZŠ Žleby, závodila za Slavoj a AC Čáslav (od 1986, trenérka J. Kratochvílová). Mistryně ČR 1992 (400 m v hale), 1994 (400 m v hale, 800 m a 4x400 m), 1995 (800 m v hale, 800 m a 4x400 m), 1996 (800 m v hale), 1997 (800 m v hale i na dráze), 1998 (800 m v hale), 1999 (800 m v hale i na dráze), 2000 (800 m v hale i na dráze), 2002 (800 m v hale a 400 m na dráze). Držitelka českého rekordu na 1000 m 2:38,48 (1995). Reprezentovala ve 17 mezist. utkáních (1991–2002), z toho 9x v EP a 2x v EP do 23 let, 1x do 22 let. Účastnice MEJ 1991 (400 m 6., 4x400 m 4.), MSJ 1992 (800 m rozb.), MS 1993 (4x400 m 7.), 1995 (400, 800 m a 4x400 m rozb.), 1997 (800 m 5.), 1999 (800 m 1., 4x400 m 4.), ME 1994 (800 m rozb., 4x400 m 5.), 1998 (800 m smf., 4x400 m 5.) a 2002 (800 m 4.), HME 1994 (400 m rozb.), 1996 (800 m 4.), 1998 (800 m 1.), HMS 1995 (800 m smf., 4x400 m 2.), 1997 (800 m smf., 4x400 m 4.), 1999 (800 m 1.), OH 1996 (800 m smf., 4x400 m 7.) a OH 2000 (800 m nedok. rozb.). Os. rekordy: 100 m 12,0 (1994) a 12,42 (1993), 200m 24,30 (1995), 400 m 51,84 (1995), 800 m 1:56,56 (1999).

**6. 1.** se před 80 lety narodil oštěpař **Mgr. Pavel JÍLEK** ze Sokola Hořice v Podkrkonoší, který závodil za ATK, ÚDA, Duklu Praha a Duklu Lipník nad Bečvou. Byl mistrem republiky 1953 a 1955–57, reprezentoval v 5 utkáních. V roce 1964–1965 byl předsedou atletického oddílu Dukla Praha, 1960–1965 členem metodické rady okresu Praha 6, 1990–1994 předsedou komise veteránů ČAS a od 1995 je členem Sdružení veteránů ČAS.

**6. 1.** se narodil před 65 lety v Budyni n. Ohří překážkář **Petr ČECH**. Původně se věnoval sjezdovému lyžování (1961), s atletikou začínal ve Stadionu Liberec (1963–64, trenér M. Mader), poté RH Pardubice (1965), Slavia Praha (1966–78, trenéři S. Hurtoň, od 1967 C. Hulínský, od 1971 bez trenéra). Mistr ČR v hale (50 m př. 1978), na 110 m př. (1974–78). Čs. mistr v hale (1972, 1974 a 1978 50 a 60 m př.), na 110 m př. 1974,1977 a 1978. Reprezentoval v 16 mezist. utkáních (1972–78), z toho 2x v EP. Účastník OH 1972 (8.), ME 1974 a 1978 (smf.), HME 1972 (50 m př. smf.), 1973 1974 a 1978 (60m př. rozb.). Os. rekordy: 200 m 21,2 (1972), 110 m př. 13,5 (1973) a 13,82 (1972), dálka 780 (1973). Po ukončení závodní činnosti pracoval jako sekr. VAS ÚV ČSTV, po absolvování FTVS působil od 1970 jako trenér a trenér sport. gymnázia (od 1983). Významní svěřenci: J. Ryšavý, J. Grabmüller, P. Sýkorová, I. Šlehobr, B. Špotáková a další. Člen týmu dr. Sušanky při tvorbě filmů *Technika mistrů*.

**8. 1.** bude slavit 35 let výškařka **Inga JANKŮ, roz. KVASOVÁ**, narozená v Kamenci Podolském na Ukrajině. Startovala od roku 1997 za LIAZ Jablonec s trenérem Janem Janků a je mistryní republiky 1998.

**10. 1.** před 30 lety zemřel v Brně běžec **Josef KOŠČÁK**. Narodil se 8. 6. 1903 v Košicích, začínal v ETC a KAC Košice (1923–24), poté AC Sparta Praha (1925–27), SK Moravská Slavia Brno (1928–33), SK Slavia Praha (1934–35), SK Židenice (1936–38). Mistr republiky 1927–34 (5000 m), 1925, 1929–1932 a 1934 (10 000 m), 1928–32, 1934 a 1936 (kros), 1934 (lesní běh a silniční běh Běchovice–Praha). V roce 1934 získal celkem 5 mistrovských titulů. Držitel českých rekordů 3000 m 8:44,6 (1931), 5000 m 15:24,0 (1928) a 15:14,8 (1929), 10 000 m 33:11,4 (1930) a 32:31,3 (1932). Reprezentoval v 17 mezist. utkáních (1924–34). Účastník OH 1928 (5000 m rozb.), ME 1934 (5000 m 13.). Os. rekordy: 1500 m 4:06,3 (1931), 5000 m 15:12,3 (1934), 10 000 m 32:31,3 (Brno 26. 6. 1932 – první náš atlet, který překonal hranici 33 min.).

**10. 1.** oslaví 80 let mezi svými kanárky, které chová už mnoho let, trenér oštěpu v SK Slavii Praha a pak v AC Sparta Praha **Alois ANDRÝSEK**, bývalý vedoucí žen a dorostenek ve Spartě, které dovedl k mistrovskému titulu. Je dlouholetým trenérem a rozhodčím, který se dosud pravidelně objevuje na pražských stadionech.

**11. 1.** vzpomínáme, že se před 105 lety narodil významný předseda atletického oddílu SK Baťa Zlín, původem z Brna, **Rudolf JURÁNEK**, předseda zlínské atletiky v letech 1935–1945, který za Protektórátu vytvořil ve Zlíně baštu atletiky, kdy zlínská mužská patřila mezi tři nejlepší české oddíly, byli druhými v atletické lize, organizovali populární mistrovství města Zlín, Národní štafetové závody a utkání Praha–Brno–Zlín. Rudolf Juránek zemřel 18. 6. 1959.

**11. 1.** oslaví 85 narozeniny **Vlasta URBÁNKOVÁ, prov. KAPLANOVÁ**, rozhodčí a organizátorka atletek v Brně, v roce 1950 II. místopředsedkyně atletického ústředí, v letech 1951–1952 referentka pro práci s oddíly v atletickém ústředí. Od 50. let působí a žije v Praze.

**11. 1.** se dožívá 65 let sprinter **Josef ČELIŠ** z Plzně, který závodil za Spartak Plzeň za vedení trenéra Jaroslava Vostatka, potom v RH Praha za vedení trenéra Zdeňka Hollera, později v SK Slavia Praha a Škoda Plzeň. Mistr republiky v roce 1971 jako člen štafety 4x100 m, účastník EHH 1966 a HME 1970.

**11. 1.** se před 40 lety v Hořovicích narodila **Alice MATĚJKOVÁ, provd. PÉREZ**, vrhačka. Začínala jako gymnastka (1975), s atletikou ve Spartaku Hořovice (1979), poté Lokomotiva Beroun, Poldi Kladrno (1984–86, 1987 diskv. pro dopink, trenér od začátku otec), Škoda Plzeň (1989–92, trenér K. Gemov), AC Sparta Praha (1993–95, trenér R. Machura), USK Praha (od 1996, trenérka M. Pilařová). Od 1. 1. 2000 má španělské občanství, jejím manželem je španělský oštěpař Carlos Pérez. Mistryně ČR 1991, 1992, 1994, 1996–98 (disk), 1994 (koule v hale i na dráze). Reprezentovala v 10 mezist. utkáních (1990–97), z toho 3x v EP. Účastnice MSJ 1986 (disk 7.), MS 1991, 1993 a 1997 (disk nekv.), ME 1994 a OH 1996 (disk nekv.). Os. rekordy: koule 16,66 (1997), disk 62,66 (1997), dálka 612 h (1995) a 601 (1993), trojskok 12,53 (1994).

**12. 1.** zemřel před 65 lety v koncentračním táboře **Jaroslav REMĚŠ**. Jeden z tvůrců náhodské atletiky, činovník a trenér se narodil 14. 4. 1909.

*Jan Jirka, František Kolář*

### NEKROLOG

V noci na středu 10. 12. nás po dlouhé těžké nemoci navždy opustil významný činovník, člen předsednictva a předseda metodické komise ČAS **doc. PhDr. Jiří ŠIMON, CSc.** Rozloučení se konalo 17. 12. 2008 v 11 hodin v Praze na Olšanech. Jiří Šimon se narodil v roce 1936 na statku ve Veselém u Mnichova Hradiště. Závodil v atletice, byl členem Slavie VŠ Praha (nyní USK). Vystudoval Fakultu tělesné výchovy a sportu UK, obor tělesná výchova – biologie. Na téže fakultě pak učil na katedře atletiky (1962–2000), v letech 1992–2000 byl jejím vedoucím. Mezi jeho studenty patřili olympijští medailisté a mistři světa Helena Fibingerová, Jarmila Kratochvílová, Imrich Bugár, Ludvík Daněk a další. Působil i jako ústřední rozhodčí a trenér, přičemž mezi jeho bývalé svěřence lze zařadit taková jména jako Halva, Adamec, Segeťová, Kotmelová či Grabovská. Je autorem a spoluautorem řady publikací s atletickou tematikou (např. *Atletické hody a vrhy, Studium struktury sportovního výkonu a některých problémů hodu oštěpem* ad.). Od roku 1993 byl předsedou metodické komise ČAS. Jiří Šimon však byl literárně činný i mimo atletiku. Nedávno mu vyšla knížka *Ukradený domov*, v níž líčí své vzpomínky na dětství v bouřlivé době 40. a 50. let. V noci napsal jeho bohatý život poslední kapitolu. Čest jeho památce.

## **JABLONECKÁ HALA 2009**

### **mezinárodní atletické závody – 37. ročník**

#### **Sobota 17. ledna 2009**

- Pořadatel:** TJ LIAZ Jablonec nad Nisou, oddíl atletiky
- Místo:** Jablonec nad Nisou, CORNY atletická aréna (areál stadionu Střelnice)
- Přihlášky:** **Do úterý 13. ledna 2009** nejlépe elektronickou poštou na e-mailovou adresu: st.renata@post.cz, faxem na 483 713 375 nebo písemně **do pondělí 12. ledna 2009** na adresu:  
TJ LIAZ Jablonec nad Nisou, oddíl atletiky, stadion Střelnice,  
466 01 Jablonec nad Nisou.  
Zpřesnění přihlášek lze provést do čtvrtka 15. ledna 2009 do 20 hodin telefonicky na 606 493 319 nebo faxem 483 713 375.
- Soutěže:** Muži – 60 m, 400 m, 800 m, 3000 m, 60 m př., tyč, dálka, koule  
Ženy – 60 m, 400 m, 800 m, 60 m př., výška, dálka, koule
- Závodní kancelář:**  
Bude otevřena v přístavbě CORNY atletické arény v sobotu 17. ledna od 11 do 14 hodin, kdy bude ukončena prezentace.
- Ceny:** Závodníci, kteří se umístí na prvních třech místech, obdrží věcné ceny.
- Startovné:** Hradí všichni účastníci před zahájením závodů při prezentaci v závodní kanceláři.  
Za každý včas přihlášený start (zpřesněný nejpozději do 15. ledna) činí startovné 100 Kč.  
Za starty přihlášené po řádných termínech činí startovné 150 Kč.
- Náklady spojené se startem:**  
Veškeré náklady spojené se startem závodníků hradí vysílající složka.
- Výšky a zvyšování:**  
Muži 400–420–440–460–480–490–500 a dále po 10 cm  
Ženy 150–155–160–165–170–175–178 a dále po 3 cm



**Leden**

- |         |   |                    |
|---------|---|--------------------|
| 3.      | Českolipský Kvakoš  | Česká Lípa         |
| 3.      | Župní sokolský skokanský přebor   | Opava              |
| 7.      | 1. halová středa  | Jablonec nad Nisou |
| 10.     | Přebor Středočeského kraje mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců a dorostenek  | Praha-Strahov      |
| 10.     | Slezská laťka   | Opava              |
| 10.–11. | Přebor Libereckého kraje mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců, dorostenek, starších žáků a starších zákyň v dlouhých bězích, chůzi a vícebojích | Jablonec nad Nisou |
| 11.     | Pražské víceboje  | Praha-Stromovka    |
| 11.     | Přebor Středočeského kraje starších žáků a starších zákyň   | Praha-Strahov      |
| 11.     | Zahajovací závody   | Ostrava            |

**www.atletika.cz**

- oficiální webové stránky Českého atletického svazu
- aktuální informace z atletického dění doma i ve světě
- kalendář a výsledky atletických akcí, statistiky i další servis



S **atletika.cz** vám neutečou ani *Atletické listy*.

- aktuální číslo najdete dole v rubrice ČAS informuje
- veškerá čísla od roku 2003 naleznete po kliknutí v horní liště ČAS/ČAS vydává

**REDAKCE ATLETICKÝCH LISTŮ VÁM PŘEJE  
HODNĚ KLIDU A MÁLO STRESU O VÁNOCÍCH  
I V NOVÉM ROCE 2009.**



**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 408, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 16. 12. 2008, uzávěrka dalšího čísla: 5. 1. 2009.